~ . . .. ) 3 cosx
(1,5) Questao 2. Calcule, caso exista, o seguinte limite: lim | — — 3x .
xZ \ 2
2
. Ccos x . 31 _ g, )908* )
Temos que lim (3 —3x)" " = lim (7 3)" = Jim eosxIn(%-3x) - (%)
=57 x—=57 x—7
Como 11m cosxIn (3f —3x) = lim In(%-3v) _ lim (%3 & 11m T
1 X x tgx
x—7 x—I- cosx x—Za~ sec L'H yz secxig
2 2 2 2
7T71 0
. T . 2 0 . _
= lm Zgr = lim (xf%s) ;Cenx T lim senxic(oxsf i%ncjésx -
x—=F" cos?x  x—FT 2 L'H x— 72~ 2

Portanto, (¥) = e¥ = 1.

(2,0) Questao 3. A superficie lateral de um cilindro circular reto é obtida unindo-se os lados AD
e BC de um retangulo ABCD. Dentre todos os retdngulos de diagonal 40cm, determine o angulo

6 (ver figura) que permite construir um cilindro de volume méximo.

D C
30
Sejam r o raio da base e h a altura do cilindro.
5 m(AB) =30cos® e m(BC) = 30send
A B m(AB) = 27mtr = 30cosf = r = 22 cos §
= m(BC) = 30send

h
V= nzh—n(g’gcosB) 30senf, 0 <6 <%

V() = f’& senf cos? 6

V'(0) = %(cos39 —2sen’fcosf) = V'(9) = “ZO cos 0(cos? 6 — 2 sen?0)

V/(0) =0« cosd =0o0ul— sen’d —2sen?0 < 0 = Zoud = arcsen(\%)
/! N\ 4
] + — | 1-—3sen?9
| + | - | 4
0 arcsen(\%) z



